

DODATOK Č. 2
K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU
zo dňa 15.12.2011

ČÍSLO ZMLUVY: 61/2011/OPZ – Z2812012003301 – 232/2011

ČÍSLO DODATKU č. 1: DZ281201200330101

ČÍSLO DODATKU č. 2: DZ281201200330102

TENTO DODATOK je uzavretý medzi:

1. ZMLUVNÉ STRANY

1.1. Poskytovateľ

názov : Ministerstvo Zdravotníctva Slovenskej republiky
sídlo : Limbová 2, 837 52 Bratislava
Slovenská republika
IČO : 00 165 565
DIČ : 2020830141
konajúci : JUDr. Zuzana Zvolenská

(ďalej len „Poskytovateľ“)

1.2. Prijímateľ

názov : Nemocnica Handlová – 2. súkromná nemocnica, s.r.o.
sídlo : SNP 26, 972 51 Handlová
Slovenská republika
zapísaný v : Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín,
oddiel Sro, vložka č. 15133/R
konajúci : RNDr. Tomislav Jurik, CSc.
Ing. Jozef Naščák, MPH
IČO : 36 339 865
DIČ : 2021911397

(ďalej len „Prijímateľ“)

2. PREDMET DODATKU

Predmetom tohto dodatku v zmysle článku 8 Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len NFP) je zmena článku 2. PREDMET A ÚČEL ZMLUVY, bod 2.4., zmena článku 3. VÝDAVKY PROJEKTU A NFP, bod 3.1. a 3.4. Zmluvy o poskytnutí NFP a zmena Prílohy č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP, a to bodu 5a. Merateľné ukazovatele Projektu, 5b. Merateľné ukazovatele Projektu s relevanciou k horizontálnym prioritám, 7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu, 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu, 8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov, 8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu a 9. Financovanie projektu.

V článku 2. Zmluvy o poskytnutí NFP – PREDMET A ÚČEL ZMLUVY, bod 2.4. sa mení termín realizácie aktivít Projektu.

Znenie bodu 2.4. sa mení nasledovne:

2.4. Prijímateľ sa zaväzuje prijať poskytnutý NFP a použiť ho v súlade s podmienkami stanovenými v tejto Zmluve a aktivity projektu realizovať riadne a včas, avšak najneskôr v termíne ukončenia realizácie aktivít Projektu, t.j. do **28.02.2015**. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie aktivít¹ Projektu považuje predloženie záverečnej Žiadosti o platbu. Ak k predloženiu záverečnej Žiadosti o platbu dôjde pred termínom ukončenia realizácie aktivít Projektu, považuje sa tento úkon, na základe dohody zmluvných strán, za ukončenie realizácie aktivít Projektu.

Prijímateľ sa ďalej zaväzuje ukončiť realizáciu hlavných aktivít projektu do 19 mesiacov. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu považuje nasledovný úkon/skutočnosť:

- a) termín nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o vykonanej kolaudácii diela (pokiaľ bolo vydané stavebné povolenie, resp. bolo vedené stavebné konanie, v súvislosti s ohlásením drobných stavieb);
- b) termín podpísania protokolu z preberacieho konania diela (pokiaľ nebolo vedené stavebné konanie).

Ak k tomuto úkonu/skutočnosti dôjde skôr ako v termíne ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenom vyššie, realizácia hlavných aktivít Projektu je ukončená týmto úkonom/skutočnosťou.

V článku 3. Zmluvy o poskytnutí NFP – VÝDAVKY PROJEKTU A NFP, bod 3.1. sa mení výška výdavkov projektu, bod 3.4. sa mení oprávnené obdobie pre všetky výdavky projektu.

Znenie bodu 3.1. sa mení nasledovne:

3.1. Poskytovateľ a Prijímateľ sa dohodli na nasledujúcom:

¹ hlavných aj podporných aktivít

- a) celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít Projektu predstavujú sumu 890 046,00 € (slovom osemstodeväťdesiat tisíc štyridsaťšesť EUR).
- b) Poskytovateľ poskytne Prijímateľovi nenávratný finančný príspevok do výšky 845 543,70 € (slovom osemstoštyridsaťpäť tisíc päťstoštyridsaťtri EUR a sedemdesiat centov), čo predstavuje 95,00 % (slovom deväťdesiatpäť percent) z celkových oprávnených výdavkov na realizáciu aktivít Projektu uvedených v bode 3.1. písm. a) tohto článku Zmluvy.

Prijímateľ zabezpečí vlastné zdroje financovania Projektu vo výške minimálne 44 502,30 € (slovom štyridsaťštyri tisíc päťstodva EUR a tridsať centov), čo predstavuje minimálne 5,00 % (slovom päť percent) z celkových oprávnených výdavkov na realizáciu aktivít Projektu uvedených v bode 3.1. písm. a) tohto článku Zmluvy a zabezpečí ďalšie vlastné zdroje financovania Projektu na úhradu všetkých neoprávnených výdavkov Projektu.

Znenie bodu 3.4. sa mení nasledovne:

- 3.4. Oprávneným obdobím pre všetky výdavky projektu je obdobie od dátumu podpisu Zmluvy o poskytnutí NFP oboma zmluvnými stranami do **28.02.2015**.

Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP sa mení nasledovne:

V bode 5a. Merateľné ukazovatele Projektu a 5b. Merateľné ukazovatele Projektu s relevanciou k horizontálnym prioritám sa mení rok ukončenia sledovania ukazovateľov.

V bode 7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu sa mení dátum ukončenia realizácie aktivít Projektu.

V bode 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu sa mení termín začatia a ukončenia realizácie Aktivita 1 – Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej, termín začatia a ukončenia realizácie Podpornej aktivity – Publicita a informovanosť a termín ukončenia realizácie Podpornej aktivity – Riadenie projektu.

V bode 8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov a 8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu sa upravuje rozpočet na základe zmien vyplývajúcich z výsledku verejného obstarávania.

V bode 9. Financovanie projektu sa upravuje financovanie projektu na základe zmien vyplývajúcich z výsledku verejného obstarávania.

Nová Príloha č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP je priložená k tomuto dodatku.

3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou zmluvy a je možné ho meniť písomnou formou po dohode oboch zmluvných strán.
- 3.2. Ostatné ustanovenia zmluvy a jej predchádzajúce dodatky, ktoré nie sú dotknuté týmto dodatkom, zostávajú naďalej platné a účinné.
- 3.3. Dodatok je vyhotovený v piatich rovnopisoch, z ktorých štyri exempláre po podpise dodatku oboma zmluvnými stranami zostávajú u Poskytovateľa a jeden exemplár dodatku obdrží Prijímateľ. V prípade sporu sa bude postupovať podľa rovnopisu uloženého u Poskytovateľa.
- 3.4. Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok si prečítali, porozumeli jeho textu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpisujú.
- 3.5. Dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom.

Za Poskytovateľa v Bratislave, dňa: 19. 08. 2013

Podpis: 

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu²-Poskytovateľa
JUDr. Zuzana Zvolenská, ministerka zdravotníctva SR

Za Prijímateľa v *BOJNICIACH*, dňa: *26. 8. 2013*

Podpis: 

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu³ Prijímateľa
RNDr. Tomislav Jurik, CSc.

Podpis: 

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu⁴ Prijímateľa
Ing. Jozef Naščák, MPH

Príloha:

Predmet podpory NFP (Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP)

² Ak sa nehodí, prečiarknite
³ Ak sa nehodí, prečiarknite
⁴ Ak sa nehodí, prečiarknite

Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - PREDMET PODPORY NFP

1. Všeobecné informácie o Projekte

Prijímateľ:	NEMOCNICA Handlová - 2 súkromná nemocnica, s.r.o.	
Subjekt v pôsobnosti prijímateľa (ak relevantné):		
Sídlo prijímateľa:	SNP 26, 972 51 Handlová	
Názov Projektu:	Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky v Handlovej za účelom zvýšenia kvality ambulantnej starostlivosti s prednostným zameraním na prevenciu a podporu zdravia u ochoreni skupiny 5	
Kód ITMS:	28120120033	
Operačný program:	Zdravotníctvo	
Spolufinancovaný z fondu:	ERDF	
Prioritná os:	Prioritná os 2 - Podpora zdravia a predchádzanie zdravotným rizikám	
Opatrenie:	2.1 Rekonštrukcia a modernizácia zariadení ambulantnej zdravotnej starostlivosti	
Číslo výzvy:	OPZ 2011/2.1/01	
Prioritná téma	Podiel prioritnej témy z celkových výdavkov Projektu (%)	Forma financovania
75 Zdravotná infraštruktúra	100%	Nenávratná pomoc
Hospodárska činnosť	Podiel hospodárskej činnosti z celkových výdavkov Projektu (%)	Územná oblasť
Zdravotnícke činnosti	100%	Mestské

2. Miesto realizácie Projektu

NUTS II:	Západné Slovensko
NUTS III:	Trenčiansky kraj
Okres:	Prievidza
Obec:	Handlová
Ulica, číslo:	SNP 26

3. Ciele Projektu

	Ciele projektu:	Väzba na príslušný cieľ(aktivity opatrenia):
Cieľ projektu:	Zvýšenie kvality ambulantnej starostlivosti prostredníctvom rekonštrukcie a modernizácie budovy polikliniky a dovybavenia diagnostickými prístrojmi a IKT.	Zabezpečiť rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckej infraštruktúry ambulantnej zdravotnej starostlivosti s prednostným zameraním na prevenciu a podporu zdravia u ochoreni skupiny 5 ako aj na zabezpečenie adekvátneho prístrojového vybavenia
Špecifický cieľ projektu 1:	Rekonštrukcia budovy polikliniky tak, aby spĺňala energetické a hygienicko-epidemiologické požiadavky vrátane bezbariérových vstupov.	Komplexné projekty rekonštrukcie/modernizácie existujúcich kapacít vrátane komplexného vybavenia (vývojovo kvalitatívne najnovšieho sofistikovaného, technicko-prevádzkového, zdravotníckeho, diagnostického, operačného, technologického, informačného a iného prístrojového vybavenia)
Špecifický cieľ projektu 2:	Zakúpenie novej diagnostickej prístrojovej techniky umožňujúcej skvalitnenie a včasný záchyt najmä ochoreni skupiny 5.	Komplexné projekty rekonštrukcie/modernizácie existujúcich kapacít vrátane komplexného vybavenia (vývojovo kvalitatívne najnovšieho sofistikovaného, technicko-prevádzkového, zdravotníckeho, diagnostického, operačného, technologického, informačného a iného prístrojového vybavenia)
Špecifický cieľ projektu 3:	Vybavenie polikliniky v Handlovej modernými IKT technológiami za účelom zlepšenia elektronickej komunikácie ambulancií.	Komplexné projekty rekonštrukcie/modernizácie existujúcich kapacít vrátane komplexného vybavenia (vývojovo kvalitatívne najnovšieho sofistikovaného, technicko-prevádzkového, zdravotníckeho, diagnostického, operačného, technologického,

Príloha č. 5.1.1 Príloha č. 5.1.1 Príloha č. 5.1.1	informačného a iného prístrojového vybavenia
----------------------------------------------------------	-------------------------------------------------

4. Stručný popis projektu

1. Stručný popis projektu

Cieľom projektu je rekonštrukcia a modernizácia existujúceho stavebného objektu - budovy polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej. Objekt polikliniky je definovaný ako budova zdravotníckeho a sociálneho zariadenia, ktorá ako aj v minulosti, tak i v súčasnosti plní svoj účel a dané úlohy, no jej vlastnou amortizáciou a dlhodobým užívaním stavebného objektu nastal čas pre nevyhnutné stavebné úpravy. Budova má tri podlažia - I.p.p., I.n.p., II.n.p.. Technický stav budovy polikliniky nevyhovuje energetickým, ani hygienickým požiadavkám - nevyhovujúci stav strechy, okien, fasády, inžinierskych rozvodov a kotolne s veľmi zlými tepelno izolačnými vlastnosťami ako aj poškodené podlahy a obklady v ambulanciách. Súčasným požiadavkám nevyhovuje ani zastaralé, prístrojové, diagnostické vybavenie v ambulantnej časti, najmä celotelový sonografický prístroj na RTG oddelení, prístrojové vybavenie gastroenterologickej ambulancie na diagnostiku onkologických a záživacích ochorení, ako aj internej ambulancie na diagnostiku srdcovocievnych ochorení.

2. Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

Výsledkom projektu bude rekonštrukcia a modernizácia budovy polikliniky v Handlovej na moderné centrum za účelom zvýšenia kvality poskytovaných ambulantných služieb zdravotnej starostlivosti prostredníctvom novej zdravotníckej techniky a IKT vybavenia.

Projekt pozostáva z 2 aktivít:

- Hlavná aktivita - 1 aktivita - Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej – zvýšenie energetickej efektívnosti budovy polikliniky, t.j. vybudovanie lokálnej plynovej kotolne, zateplenie obvodového pláštá, výmena okien a dverí, rekonštrukcia rozvodov vody, elektrickej energie, kúrenia, podláh, stropov, strechy, bezbariérových komunikácií, vytvorenie priestorov pre ambulancie primárneho kontaktu a špecializované ambulancie (podrobný popis ambulancií je v schválenej Žiadosti o NFP), presťahovanie ambulancií za účelom možnosti komplexnej ambulantnej diagnostiky a liečby v jednej budove (podrobný popis ambulancií je v schválenej Žiadosti o NFP) a nákup zdravotníckej techniky a IKT vybavenia v členení podľa rozpočtu tohto predmetu podpory (tabuľka 8b)
- Podporná aktivita – podporná aktivita: Publicita a informovanosť projektu – dodávka povinnej publicity (veľkoplášňá reklamná tabuľa a trvalo vysvetľujúca tabuľa) a nep povinnej publicity v členení podľa rozpočtu tohto predmetu podpory (tabuľka 8b)

Realizáciou projektových aktivít sa dosiahne rekonštrukcia a modernizácia budovy polikliniky v Meste Handlová, čím sa zvýši kvalita ambulantnej starostlivosti s prednostným zameraním na prevenciu a podporu zdravia u ochorení skupiny 5. Zrekonštruovaná budova polikliniky bude poskytovať ambulantnú zdravotnú starostlivosť komplexne a efektívne s cieľom uspokojiť čo najväčší počet pacientov. Ochota pomáhať a starať sa o zdravie svojich pacientov je prvoradým zámerom vedenia nemocnice, ktorého snahou je vďaka projektovým aktivitám znížiť náklady na hospodárenie a vybaviť polikliniku technikou, ktorá je na úrovni zodpovedajúcej súčasným poznatkom lekárskejších a farmaceutických vied, ako aj vedecko-technických poznatkov. Projekt je v súlade s dlhodobým fungovaním polikliniky a prispieva k jej celkovej modernizácii. Zrekonštruované zariadenie bude bezbariérové a bude poskytovať komplexnú ambulantnú zdravotnú starostlivosť pre občanov mesta Handlová, ako aj obyvateľom daného regiónu. Prístrojové vybavenie zakúpené v rámci projektu svojou lepšou kvalitou výrazne prispeje ku zlepšeniu diagnostiky a včasnej liečbe ochorení skupiny 5 a tým aj väčšou záchytnosťou týchto ochorení.

3. Spôsob realizácie projektu

Účelom rekonštrukcie je modernizácia objektu polikliniky so zreteľom na zvýšenie kvality ambulantnej starostlivosti. Stavebné úpravy budú realizované v exteriéri aj v interiéri budovy s cieľom zefektívniť energetickú hospodárnosť budovy (zateplenie fasády, strechy objektu, výmena exteriérových výplní otvorov, terénne úpravy okolo objektu, sanácia anglických dvorcov, sanácia hydroizolácie suterénu). Stavebnými prácami, ktoré budú realizované profesionálnou stavebnou firmou, sa plocha objektu nezväčší. Súčasťou realizácie projektu bude aj nákup zdravotníckeho zariadenia a IKT vybavenia. Dodávatelia budú vybraní na základe verejného obstarávania v súlade so zákonom č. 25/2006 o verejnom obstarávaní. Následná implementácia projektu a všetky súvisiace práce budú realizované pod dohľadom projektového tímu. Stavebný dozor bude kontrolovať kvalitu všetkých stavebných prác, smerujúcich k úspešnej kolaudácii stavby. Užívanie stavby nemá negatívny dopad na životné prostredie.

4. Udržateľnosť výsledkov projektu

V predmetnej žiadosti sa žiadateľ uchádza o získanie NFP na rekonštrukciu a modernizáciu stavebného objektu polikliniky, obstaranie vysoko sofistikovanej zdravotníckej techniky a prístrojového vybavenia, ako aj informačno-komunikačných technológií do zrekonštruovaných a zmodernizovaných priestorov polikliniky, ktorá je vzhľadom na svoj vek a funkciu značne opotrebovaná a existuje nutná potreba súčasný stav skvalitniť. Rekonštrukcia a modernizácia stavebného objektu zároveň predpokladá úspory v energetickej oblasti, skvalitnenie poskytovania zdravotníckych služieb ambulantného charakteru, vytvorenie nových pracovných miest a pod. Realizácia predmetného projektu umožní žiadateľovi naďalej prevádzkovať polikliniku a poskytovať zdravotnícke služby ambulantného charakteru, ktoré sú vysoko dopytované zo

strany verejnosti. Udržateľnosť projektu bude zabezpečená v súlade s charakterom zdravotníckych služieb, ktoré žiadateľ poskytuje a poskytovať bude.

5. Ukazovatele Projektu

5a. Merateľné ukazovatele Projektu

Typ	Názov indikátora	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Výsledok	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	m ²	0,00	2011	5 218,09	2015
	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	0,00	2011	1,00	2015
	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0,00	2011	8,00	2015
	Zateplená plocha	m ²	0,00	2011	1 817,21	2015
	Zníženie energetickej náročnosti budov využívaných podporeným zariadením	kWh/m ²	111,68	2011	45,73	2015
	Počet zriadených pripojení do WAN (internet)	počet	0,00	2011	36,00	2015
Dopad	Percento zníženia nákladov na energie technicky zhodnotených objektov	%	0,00	2011	59,06	2020
	Počet novovytvorených pracovných miest	počet	0,00	2011	2,00	2020
	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi	počet	0,00	2011	1,00	2020
	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených ženami	počet	0,00	2011	1,00	2020
	Počet pacientov, ktorým bola poskytnutá zdravotná starostlivosť v modernizovanej infraštruktúre	počet	0,00	2011	89 000,00	2020
	Počet preventívnych prehliadok	počet	0,00	2011	2 722,00	2020
	Počet preventívnych prehliadok - ostatné ochorenia "skupiny 5"	počet	0,00	2011	605,00	2020
	Počet preventívnych prehliadok - onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy	počet	0,00	2011	1 512,00	2020
	Počet preventívnych výkonov - ostatné ochorenia "skupiny 5"	počet	0,00	2011	4 536,00	2020
	Počet preventívnych výkonov - intervencií (vybrané diagnózy)	počet	0,00	2011	11 491,00	2020
	Počet preventívnych výkonov - onkologické ochorenia a ochorenia obehovej sústavy	počet	0,00	2011	6 955,00	2020
	Priemerné zníženie energetickej náročnosti technicky zhodnotených objektov	%	0,00	2011	59,06	2020
	Úspora energie	GJ/rok	0,00	2011	453,41	2020
	Zníženie nákladov na energie technicky zhodnotených objektov	Eur	19 592,22	2011	8 021,65	2020

5b. Merateľné ukazovatele Projektu s relevanciou k horizontálnym prioritám

Typ	Názov indikátora	Merná jednotka	Východisková hodnota	Rok	Plánovaná hodnota	Rok
Horizontálna priorita informačná spoločnosť						
Výsledok	Počet zriadených pripojení do WAN (internet)	počet	0,00	2011	36,00	2015
Horizontálna priorita trvalo udržateľný rozvoj						
Výsledok	Zateplená plocha	m ²	0,00	2011	1 817,21	2015

Dopad	Počet novovytvorených pracovných miest	počet	0,00	2011	2,00	2020
	Počet preventívnych prehliadok	počet	0,00	2011	2 722,00	2020
	Uspora energie	GJ/rok	0,00	2011	453,41	2020
Horizontálna priorita marginalizované rómske komunity						
Výsledok	Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	0,00	2011	8,00	2015
Horizontálna priorita rovnosť príležitostí						
Výsledok	Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	0,00	2011	1,00	2015
Dopad	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených mužmi	počet	0,00	2011	1,00	2020
	Počet novovytvorených pracovných miest obsadených ženami	počet	0,00	2011	1,00	2020

6. Aktivity a príspevok aktivít k výsledkom Projektu

Názov aktivity	Väzba na merateľný ukazovateľ výsledku (názov merateľného ukazovateľa výsledku projektu a ukazovateľa výsledku HP)	Merná jednotka	Počet jednotiek	
Hlavné aktivity (číslo / názov)				
1	Aktivita 1 - Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej	Celková plocha technicky zhodnotených objektov	m ²	5 218,09
		Zateplená plocha	m ²	1 817,21
		Zníženie energetickej náročnosti budov využívaných podporeným zariadením	kWh/m ²	45,73
		Počet opatrení na zlepšenie bezbariérového alebo bezpečného prístupu a na užívanie výsledkov aktivít projektu znevýhodnenými skupinami	počet	1,00
		Počet poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v modernizovanej infraštruktúre, ktorá sa nachádza v regióne s vysokou koncentráciou MRK	počet	8,00
	Počet zriadených prípojok do WAN (internet)	počet	36,00	

7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu

Dátum začiatku realizácie aktivít Projektu	12/2011
Dátum ukončenia realizácie aktivít Projektu	02/2015

7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu

Názov aktivity	Začiatok realizácie aktivity	Ukončenie realizácie aktivity
Hlavné aktivity (číslo / názov)	MM/RRRR	MM/RRRR
1 Aktivita 1- Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej	06/2013	12/2014
Podporné aktivity (číslo / názov)		
3 Riadenie projektu	12/2011	02/2015
4 Publicita a informovanosť	06/2013	12/2014

8. Rozpočet projektu**8a. Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov**

Názov skupiny výdavkov	Oprávnené výdavky (v EUR)	Neoprávnené výdavky (v EUR)	Celkové výdavky (v EUR)	Názov aktivity
Skupina výdavkov 2 - Rekonštrukcia a modernizácia stavieb (kód 717002)	742 566,84	4645,56	747 212,40	Aktivita 1 - Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
Skupina výdavkov 10 - Nákup výpočtovej techniky (kód 713002)	21 516,00	0,00	21 516,00	Aktivita 1 - Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
Skupina výdavkov 12 - Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia (kód 713004)	121 404,00	0,00	121 404,00	Aktivita 1 - Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
Skupina výdavkov 16 - Propagácia, reklama a inzercia (kód 637003)	4 559,16	0,84	4 560,00	Publicita a informovanosť
Iné neoprávnené výdavky		170 427,60	170 427,60	Aktivita 1 - Rekonštrukcia a modernizácia polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
Spolu	890 046,00	175 074,00	1 065 120,00	

8b. Rozpočet projektu podľa aktivít projektu

Rozpočet hlavná aktivita 1 "Stavebné práce vrátane dodávky a montáže zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník opravných výdavkov	Komentár k číselníku opravných výdavkov	Menná jednotka	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Opravné výdavky	Neopravné výdavky	Čelové	Komentár
1. Stavebné objekty									
1.1 SO 01 (uviesť názov objektu)									
1.1.1.1 HSV (suma bez DPH)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	x	229 309,20	0,00	229 309,20	Rekonštrukcia a modernizácia SO 01 - Polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
1.1.1.2 PSV (suma bez DPH)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	x	306 661,94	0,00	306 661,94	Rekonštrukcia a modernizácia SO 01 - Polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
1.1.1.3 M (suma bez DPH)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	x	82 378,47	3871,30	86 249,77	Rekonštrukcia a modernizácia SO 01 - Polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
1.1.1.4 VRN (suma bez DPH)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	x	455,80	0,00	455,80	Rekonštrukcia a modernizácia SO 01 - Polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
1.1.1 SPOLU SO 01 (HSV+PSV+M+VRN) (suma bez DPH)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	x	618 805,57	3871,30	622 677,00	Rekonštrukcia a modernizácia SO 01 - Polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
1.1.2 DPH (za celý SO1)	717002	Rekonštrukcia a modernizácia stavieb	objekt	x	x	123 761,14	774,26	124 535,40	Rekonštrukcia a modernizácia SO 01 - Polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej

SPOLU SO 01 (HSV+PSV+M+VRN) (suma vrátane DPH)							742 566,84	4645,56	747 212,40	Handlovej Rekonštrukcia a modernizácia SO 01 - Polikliniky na ul. SNP 26 v Handlovej
1.2 SO 02 (uviesť názov objektu)										
1.2.1.1 HSV (suma bez DPH)										
1.2.1.2 PSV (suma bez DPH)										
1.2.1.3 M (suma bez DPH)										
1.2.1.4 VRN (suma bez DPH)										
1.2.1 SPOLU SO 02 (HSV+PSV+M+VRN) (suma bez DPH)										
1.2.2 DPH (za celý SO2)										
SPOLU SO 02 (HSV+PSV+M+VRN) (suma vrátane DPH)										
SPOLU SO 01 až SO n (suma vrátane DPH)										
2. Prevádzkové súbory										
2.1 PS 01 (uviesť názov) (suma vrátane DPH)										
2.2 PS 02 (uviesť názov) (suma vrátane DPH)										
SPOLU PS 01 až n										
3. Stavebný dozor²										
3.1. Stavebný dozor (suma vrátane DPH)										
4. Zariadenie³										
4.1 Diagnostická technika										
4.1.1.1 Diagnostický prístroj 1 - stacionárny diagnostický sonografický prístroj (suma bez DPH)	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	kus	43 040,00	1	43 040,00	0,00	43 040,00	43 040,00	Obstaranie diagnostického prístroja na RTG oddelenie: Ultrazvukový systém ACUSON X300™ premium edition poskytuje výnimočné zobrazovacie charakteristiky v kompaktnom prenosnom balení. Systém ACUSON

4.1.1.2 Diagnostický prístroj 2 - digitálny videokolonoskop (suma bez DPH)	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	kus	18 000,00	1	18 000,00	0,00	18 000,00	X300 premium edition ponúka široké spektrum riešení - komplexné kardiologické, gynekologické a pôrodnické aplikácie a aplikácie všeobecného zobrazovania, a to aj vrátane pokročilého 4D-volumetrického zobrazovania.
4.1.1.3 Diagnostický prístroj 3 - digitálny videogastroskopy (suma bez DPH)	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	kus	15 000,00	1	15 000,00	0,00	15 000,00	Obstaranie diagnostického prístroja do gastroenterologickej ambulancie: Prístroj najnovšej generácie umožňujúci komplexnú diagnostiku zažívacieho traktu s možnosťou cieľeného odberu tkaniva na histologické vyšetrenie pri podozrení na nádorové ochorenie. Obstaranie diagnostického prístroja do gastroenterologickej ambulancie: Prístroj najnovšej generácie umožňujúci

									komplexnú diagnostiku zažívacieho traktu s možnosťou cieleného odberu tkaniva na histologické vyšetrenie pri podozrení na nádorové ochorenie.
4.1.1.4 Diagnostický prístroj 4 - tlakový holter (suma bez DPH)	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	kus	1 600,00	1	1 600,00	0,00	1 600,00	Obstaranie diagnostického prístroja do internej ambulancie: využitie v internej medicíne, kardiológii ako aj vo všeobecnej medicíne, poskytuje najvyšší stupeň komfortu pre pacienta svojimi malými rozmermi a nízkou hmotnosťou. Vďaka špeciálnej technológii je manžeta nafukovaná len s potrebným tlakom.
4.1.1.5 Diagnostický prístroj 5 - EKG prístroj (suma bez DPH)	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	kus	2 150,00	1	2 150,00	0,00	2 150,00	Obstaranie diagnostického prístroja do internej ambulancie: EKG prístroj s LCD displejom pre zobrazenie 3 EKG

											kriviek, integrovanou alfanumerickou klávesnicou a RS 232 pre prenos dát do SEMA 200, štandardná verzia pre el. sieť a integrovaným akumulátorom s nabíjačkou.
4.1.1 SPOLU (Diagnostický prístroj 1 až Diagnostický prístroj 5) (suma bez DPH)	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	x	79 790,00	0,00	79 790,00	0,00	79 790,00	Obstaranie diagnostického vybavenia do ambulancii / oddelenia
4.1.2 DPH (za všetky prístroje)	713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	x	15 958,00	0,00	15 958,00	0,00	15 958,00	Obstaranie diagnostického vybavenia do ambulancii / oddelenia
SPOLU Diagnostická technika (suma vrátane DPH)						95 748,00	0,00	95 748,00	0,00	95 748,00	Obstaranie diagnostického vybavenia do ambulancii / oddelenia
4.2 Operačná technika											
4.2.1.1 Operačný prístroj 1 (suma bez DPH)											
4.2.1.2 Operačný prístroj 2 (suma bez DPH)											
4.2.1.3 Operačný prístroj 3 až n (suma bez DPH)											
4.2.1 SPOLU (Operačný prístroj 1 až Operačný prístroj n) (suma bez DPH)											
4.2.2 DPH (za všetky prístroje)											
SPOLU Operačná technika (suma vrátane DPH)											

4.3 Demonštračná technika												
4.3.1.1 Demonštračné zariadenie 1 (suma bez DPH)												
4.3.1.2 Demonštračné zariadenie 2 (suma bez DPH)												
4.3.1.3 Demonštračné zariadenie 3 až n (suma bez DPH)												
4.3.1 SPOLU (Demonštračné zariadenie 1 až Demonštračné zariadenie n) (suma bez DPH)												
4.3.2 DPH (za všetky zariadenia)												
SPOLU Demonštračná technika (suma vrátane DPH)												
4.4 Iná zdravotnícka technika												
4.4.1 Zdravotnícky prístroj 1 - automatický dezinfektor (suma bez DPH)												
713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	kus	16 930,00	1	16 930,00	0,00	16 930,00	0,00	16 930,00	Obstaranie zdravotníckeho prístroja do gastroenterologickej ambulancie: Prístroj pre termochemickú dezinfekciu endoskopov.		
4.4.1.2 Zdravotnícky prístroj 2 - defibrilátor (suma bez DPH)												
713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	kus	4 450,00	1	4 450,00	0,00	4 450,00	0,00	4 450,00	Obstaranie zdravotníckeho prístroja do internej ambulancie: kompaktný defibrilátor a monitor vyvinutý pre prednemocničný zásah, ktorý je však rovnako vhodný aj pre nemocničné použitie.		
4.4.1 SPOLU (Zdravotnícky prístroj 1 až Zdravotnícky prístroj 2) (suma bez DPH)												
713004	Nákup prevádzkových strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia	súbor	x	x	21 380,00	0,00	21 380,00	0,00	21 380,00	Obstaranie zdravotníckeho vybavenia do ambulancii		
4.4.2 DPH (za všetky prístroje)												
713004	Nákup prevádzkových	súbor	x	x	4 276,00	0,00	4 276,00	0,00	4 276,00	Obstaranie zdravotníckeho		

			strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia									vybavenia do ambulancií
SPOLU Iná zdravotnícka technika (suma vrátane DPH)												
4.5 Informačno-komunikačné technológie (IKT)												
4.5.1.1 IKT 1 - PC s benchmarkom 2013 vrátane LCD monitorov (suma bez DPH)	713002	Nákup výpočtovej techniky	kus	364,00	36,00	13 104,00	0,00	25 656,00	0,00	25 656,00	Obstaranie zdravotníckeho vybavenia do ambulancií	
4.5.1.2 IKT 2 - laserová tlačiareň (suma bez DPH)	713002	Nákup výpočtovej techniky	kus	146,00	19,00	2 774,00	0,00	2 774,00	0,00	2 774,00	Obstaranie IKT vybavenia do ambulancií / oddelenia	
4.5.1.3 IKT 3 - server s benchmarkom 4365 (suma bez DPH)	713002	Nákup výpočtovej techniky	kus	2 052,00	1,00	2 052,00	0,00	2 052,00	0,00	2 052,00	Obstaranie IKT vybavenia do ambulancií / oddelenia	
4.5.1 SPOLU (IKT 1 až IKT 3) (suma bez DPH)	713002	Nákup výpočtovej techniky	súbor	x	x	17 930,00	0,00	17 930,00	0,00	17 930,00	Obstaranie IKT vybavenia do ambulancií / oddelenia	
4.5.2 DPH (za všetky IKT)	713002	Nákup výpočtovej techniky	súbor	x	x	3 586,00	0,00	3 586,00	0,00	3 586,00	Obstaranie IKT vybavenia do ambulancií / oddelenia	
SPOLU Informačno-komunikačné technológie (suma vrátane DPH)												
SPOLU technika (4.1+4.2+4.3+4.4+4.5)												
Dlhodobý hmotný majetok spolu (1+2+3+4)												
5. Softvér⁴												
5.1.1 Softvér 1 (suma bez DPH)												
142 920,00												
890 132,40												
4 645,56												
0,00												
21 516,00												
0,00												
21 516,00												
0,00												
3 586,00												
0,00												
17 930,00												
0,00												
2 052,00												
19,00												
146,00												
364,00												
36,00												
13 104,00												
0,00												
25 656,00												
0,00												
25 656,00												
Obstaranie zdravotníckeho vybavenia do ambulancií												

5.1.2 Softvér 2 (suma bez DPH)						
5.1.3 Softvér 3 až n (suma bez DPH)						
5.1 SPOLU (Softvér 1 až Softvér n) (suma bez DPH)						
5.2 DPH (za celý softvér)						
SPOLU Softvér (suma vrátane DPH)						
6. Licencie⁴						
6.1.1 Licencia 1 (suma bez DPH)						
6.1.2 Licencia 2 (suma bez DPH)						
6.1.3 Licencia 3 až n (suma bez DPH)						
6.1 SPOLU (Licencia 1 až Licencia n) (suma bez DPH)						
6.2 DPH (za všetky licencie)						
SPOLU Licencie (suma vrátane DPH)						
Dlhodobý nehmotný majetok spolu (5+6)						
Kapitálové výdavky spolu (DHM+DNM)	885 486,84	4 645,56	890 132,40			
7. Iné neoprávnené výdavky (suma vrátane DPH)	0,00	170 427,60	170 427,60			
VÝDAVKY HĽAVNEJ AKTIVITY SPOLU (Kapitálové výdavky + Iné neoprávnené výdavky)	885 486,84	175 073,16	1 060 560,00			

1 podpoložky ekonomickej klasifikácie sú uvádzané v zmysle číselníka oprávnených výdavkov uvedeného v príručke pre oprávnenosť výdavkov a tvorbu rozpočtu pre projekty financované z OPZ

2 stavebný dozor je súčasťou tejto položky rozpočtu len keď je zabezpečovaný ako externá služba

3 konkrétne typy zariadení, ktoré sú zaradené do diagnostickej, operačnej, demonštračnej, inej zdravotníckej techniky alebo IKT sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia

4 konkrétne typy softvéru a licencií sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia

* V prípade, že mernou jednotkou je objekt, súbor, projekt - jednotková cena a počet jednotiek sa nevyplní (merná jednotka objekt, súbor, projekt sa použije v prípade, keď nie je možné jednoznačne stanoviť mernú jednotku)

Poznámka: jednotlivé položky rozpočtu projektu sa zaokrúhľujú na dve desatinné miesta s použitím funkcie presnosť podľa zobrazenia

Rozpočet hlavná aktivita 2 "Nákup, dodávka a montáž zariadení" (v EUR)

Položka rozpočtu	Číselník oprávnených výdavkov ¹	Komentár k číselníku oprávnených výdavkov	Merná jednotka ²	Jednotková cena ³	Počet jednotiek ⁴	Oprávené výdavky	Neoprávené výdavky	Čakovo	Komentár
1. Zariadenie²									
1.1 Diagnostická technika									
1.1.1.1 Diagnostický prístroj 1 (suma bez DPH)									
1.1.1.2 Diagnostický prístroj 2 (suma bez DPH)									
1.1.1.3 Diagnostický prístroj 3 až n (suma bez DPH)									
1.1.1 SPOLU (Diagnostický prístroj 1 až diagnostický prístroj n) (suma bez DPH)									
1.1.2 DPH (za všetky prístroje)									
SPOLU Diagnostická technika (suma vrátane DPH)									
1.2 Operačná technika									
1.2.1.1 Operačný prístroj 1 (suma bez DPH)									
1.2.1.2 Operačný prístroj 2 (suma bez DPH)									
1.2.1.3 Operačný prístroj 3 až n (suma bez DPH)									
1.2.1 SPOLU (Operačný prístroj 1 až Operačný prístroj n) (suma bez DPH)									
1.2.2 DPH (za všetky prístroje)									
SPOLU Operačná technika (suma vrátane DPH)									
1.3 Demonštračná technika									
1.3.1.1 Demonštračné zariadenie 1 (suma bez DPH)									
1.3.1.2 Demonštračné zariadenie 2 (suma bez DPH)									
1.3.1.3 Demonštračné zariadenie 3 až n (suma bez DPH)									
1.3.1 SPOLU (Demonštračné zariadenie 1 až Demonštračné zariadenie n) (suma bez DPH)									
1.3.2 DPH (za všetky zariadenia)									
SPOLU Demonštračná technika (suma vrátane DPH)									
1.4 Iná zdravotnícka technika									
1.4.1.1 Zdravotnícky prístroj 1 (suma bez DPH)									

1.4.1.2 Zdravotnícky prístroj 2 (suma bez DPH)										
1.4.1.3 Zdravotnícky prístroj 3 až n (suma bez DPH)										
1.4.1 SPOLU (Zdravotnícky prístroj 1 až Zdravotnícky prístroj n) (suma bez DPH)										
1.4.2 DPH (za všetky prístroje)										
SPOLU iná zdravotnícka technika (suma vrátane DPH)										
1.5 Informačno-komunikačné technológie (IKT)										
1.5.1.1 IKT 1 (suma bez DPH)										
1.5.1.2 IKT 2 (suma bez DPH)										
1.5.1.3 IKT 3 až n (suma bez DPH)										
1.5.1 SPOLU (IKT 1 až IKT n) (suma bez DPH)										
1.5.2 DPH (za všetky IKT)										
SPOLU informačno-komunikačné technológie (suma vrátane DPH)										
SPOLU technika (1.1+1.2+1.3+1.4+1.5)										
Dlhodobý hmotný majetok spolu (=1)										
2. Softvér³										
2.1.1 Softvér 1 (suma bez DPH)										
2.1.2 Softvér 2 (suma bez DPH)										
2.1.3 Softvér 3 až n (suma bez DPH)										
2.1 SPOLU (Softvér 1 až Softvér n) (suma bez DPH)										
2.2 DPH (za celý softvér)										
SPOLU Softvér (suma vrátane DPH)										
3. Licencie³										
3.1.1 Licencia 1 (suma bez DPH)										
3.1.2 Licencia 2 (suma bez DPH)										
3.1.3 Licencia 3 až n (suma bez DPH)										
3.1 SPOLU (Licencia 1 až Licencia n) (suma bez DPH)										
3.2 DPH (za všetky licencie)										
SPOLU Licencie (suma vrátane DPH)										
Dlhodobý nehmotný majetok spolu (2+3)										
4. Špecializované motorové vozidlá ⁴ (suma vrátane DPH)										
Kapitálové výdavky spolu (DHM+DNM+4)										
7. Iné neoprávnené výdavky (suma vrátane DPH)										
VÝDAVKY HLAVNEJ AKTIVITY SPOLU (Kapitálové výdavky + Iné neoprávnené výdavky)										

1 podpoložky ekonomickej klasifikácie sú uvádzané v zmysle číselníka oprávnených výdavkov uvedeného v príručke pre oprávnenosť výdavkov a tvorbu rozpočtu pre projekty financované z OPZ

- 2 konkrétne typy zariadení, ktoré sú zaradené do diagnostickej, operačnej, demonštračnej, inej zdravotníckej techniky alebo IKT sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia
 3 konkrétne typy softvéru a licencií sú pre lepšiu prehľadnosť rozpočtu očíslované podľa poradia
 4 oprávnená položka rozpočtu len pre opatrenie 2.2

* V prípade, že mernou jednotkou je objekt, súbor, projekt - jednotková cena a počet jednotiek sa nevyplní (merná jednotka objekt, súbor, projekt sa použije v prípade, keď nie je možné jednoznačne stanoviť mernú jednotku)

Poznámka: jednotlivé položky rozpočtu projektu sa zaokrúhľujú na dve desiatinné miesta s použitím funkcie presnosť podľa zobrazenia

Rozpočet podporná aktivita "Publicita a informovanosť" (v EUR)

Položka rozpočtu	Čísloček oprávnených výdavkov	Komentár k čísločku oprávnených výdavkov	Merná jednotka*	Jednotková cena*	Počet jednotiek*	Oprávnené výdavky	Neoprávnené výdavky	Čelkovo	Komentár
1. Publicita a informovanosť²									
1.1.1 Veľkoplošná reklamná tabuľa (panel) (suma bez DPH)	637003	Propagácia, reklama a inzercia	kus	530,00	1	530,00	0,00	530,00	Veľkoplošná reklamná tabuľa (250x150 cm) - od začatia fyzickej realizácie projektu a počas celej doby realizácie projektu zabezpečí žiadateľ vyvesenie veľkoplošnej reklamnej tabule s rozmermi minimálne 250x150 cm a s uvedením všetkých povinných charakteristík (ako definuje OPZ) na mieste realizácie projektu.
1.1.2 Trvalá vysvetľujúca tabuľa (pamätná doska) (suma bez DPH)	637003	Propagácia, reklama a inzercia	kus	170,00	1	170,00	0,00	170,00	Keď sa realizácia projektu ukončí, veľkoplošnú reklamnú tabuľu (panel) najneskôr do 6 mesiacov od

									ukončenia realizácie projektu nahradí trvalá vysvetľujúca tabuľa (pamätná doska). Trvalá vysvetľujúca tabuľa (pamätná doska) - 20 x 30 cm bude uvádzať všetky povinné náležitosti (ako definuje OPZ).
1.1.3 Propagačný predmet 1 - nálepky (suma bez DPH)	637003	Propagácia, reklama a inzercia	kus	0,70	100	69,30	0,70	70,00	Nálepky budú slúžiť na označenie všetkého obstaraného majetku (diagnostické prístroje, zdravotnícke prístroje a IKT vybavenie) - a budú informovať o donoroch projektu.
1.1.4 Propagačný predmet 2 - brožúra (suma bez DPH)	637003	Propagácia, reklama a inzercia	kus	3,46	500	1 730,00	0,00	1 730,00	Brožúra - krátka publikácia bude referovať o projekte, jeho cieľoch, donoroch, výsledkoch, výstupoch a zároveň bude slúžiť ako propagačný materiál politiky s informáciami pre pacientov (500 ks printovej brožúry: formát A5, 10 strán, plnofarebná tlač, grafika).
1.1.5 Propagácia 1 - inzercia v printovom médiu (suma bez DPH)	637003	Propagácia, reklama	článok	250,00	2	500,00	0,00	500,00	Počas implementácie projektu bude

	a inzercia								žiadateľ o projekte, jeho cieľoch, donoroch, výsledkoch a postupe projektových aktivít informovať verejnosť prostredníctvom lokálnych printových médií (články).
1.1.6 Propagácia 2 - inzercia v elektronickom médiu (suma bez DPH)	637003	Propagácia, reklama a inzercia	reportáž	400,00	2	800,00	0,00	800,00	Počas implementácie projektu bude žiadateľ o projekte, jeho cieľoch, donoroch, výsledkoch a postupe projektových aktivít informovať verejnosť aj prostredníctvom regionálnych elektronických médií (2 reportáže).
1.1. SPOLU (za všetky položky) (suma bez DPH)	637003	Propagácia, reklama a inzercia	súbor	x	x	3 799,30	0,70	3 800,00	
1.2 DPH (za celú publicitu a informovanosť)	637003	Propagácia, reklama a inzercia	súbor	x	x	759,86	0,14	760,00	
SPOLU Publicita a informovanosť (suma vrátane DPH)						4 559,16	0,84	4 560,00	
VÝDAVKY PODPORNEJ AKTIVITY SPOLU						4 559,16	0,84	4 560,00	

1 podpoložky ekonomickej klasifikácie sú uvádzané v zmysle číselníka oprávnených výdavkov uvedeného v príručke pre oprávnenosť výdavkov a tvorbu rozpočtu pre projekty financované z OPZ
 2 podrobne rozpisame všetky výdavky, ktoré budú slúžiť na zabezpečenie publicity a informovanosti projektu

* V prípade, že mernou jednotkou je objekt, súbor, projekt - jednotková cena a počet jednotiek sa nevyplňa (merná jednotka objekt, súbor, projekt sa použije v prípade, keď nie je možné jednoznačne stanoviť mernú jednotku)

Poznámka: jednotlivé položky rozpočtu projektu sa zaokrúňujú na dve desatinné miesta s použitím funkcie presnosť podľa zobrazenia

9. Financovanie projektu

1	Celkové výdavky projektu (v EUR):	1 065 120,00
2	Celkové oprávnené výdavky (v EUR):	890 046,00
3	Celkové neoprávnené výdavky (v EUR):	175 074,00
4	Požadovaná výška nenávratnej finančnej pomoci (v EUR):	845 543,70
5	intenzita pomoci:	95,00
6	Zdroje prijmateľa celkom (v EUR):	44 502,30
7	Predpokladaný príjem počas realizácie aktivít projektu (v EUR):	0,00

	Zmena bez dodatku nie je možná
	Zmena bez dodatku možná v rámci limitov uvedených v zmluve
	Indikatívny údaj

